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              MINISTERUL ADMINISTATIEI SI INTERNELOR 

                                                      
    COMITETUL JUDEŢEAN PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

    

    APROB 

                                                                         PREŞEDINTELE  

                                                 Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă 

             PREFECT 

        Dr. ec. IANCU CARACOTA 

 

 

 

 

Menţinerea şi accentuarea climatului de normalitate necesită persistenţa măsurilor 

adoptate, precum şi aplicarea unor noi forme şi procedee operaţionale, pentru realizarea 

prevenirii populaţiei şi limitarea urmărilor potenţialelor fenomene negative ce se pot produce în  

sezonul de iarnă 2011-2012. 

Pentru acest sezon, întregul personal al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Basarab 

I” D-ţa, în cooperare cu şefii structurilor deconcentrate cu atribuţiuni în domeniu şi cu specialiştii 

din grupurile de suport tehnic, vor  acţiona pentru asigurarea unui climat de normalitate pe 

teritoriul judeţului Dâmboviţa, pe întreaga perioadă, cu măsuri sporite pe timpul sărbătorilor de 

iarnă, cu preponderenţă în zonele cu risc şi cele turistice.  

Se va acţiona pentru amplificarea relaţiilor de colaborare şi cooperare între instituţiile cu 

atribuţii în domeniu, compartimente şi subunităţi ale Inspectoratului, creşterea capacităţii de 

acţiune şi adaptarea la standardele europene, vizându-se cu consecvenţă, îndeplinirea 

următoarelor obiective: 

         - intensificarea în domeniul de competenţă a activităţilor specifice de prevenire şi limitare 

a evenimentelor cu consecinţe negative, specifice sezonului rece; 

         - dinamizarea măsurilor de supraveghere a riscurilor din zona locaţiilor publice unde  va fi 

organizată sărbătorirea Revelionului, precum şi în locurile unde se vor desfăşura manifestări 

cultural-sportive cu public numeros, pentru prevenirea şi limitarea efectelor negative ale oricăror 

situaţii de urgenţă; 

         - realizarea unui parteneriat real între serviciile publice descentralizate şi deconcentrate, 

prin conducerile unor instituţii şi organizaţii neguvernamentale, în vederea cunoaşterii situaţiei 

operative, pentru rezolvarea în comun a tuturor problemelor ce pot leza interesele populaţiei; 

        - asigurarea  capacităţii optime de acţiune şi intervenţie specifice situaţiilor de urgenţă 

generate de incendii, dezastre şi fenomene meteorologice periculoase (căderi masive de zăpadă, 
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polei, îngheţ, viscole, temperaturi foarte scăzute) a  I.S.U.J. , ale celorlalte componente ale MAI, 

ale unităţilor M.A.N, ale autorităţilor administraţiei publice locale şi ale celorlalte structuri cu 

care se cooperează în zona de responsabilitate, pentru limitarea şi înlăturarea, prin intervenţii 

operative, a efectelor acestor situaţii. 
 

 

În scopul realizării obiectivelor propuse, premergător, pe timpul şi la încheierea sezonului de 

iarnă, se vor executa următoarele acţiuni şi dispune următoarele măsuri specifice: 

 

 
1. Întocmirea  planului de măsuri şi acţiuni pentru sezonul rece 2011-2012 al C.J.S.U. şi 

aprobarea acestuia în cadrul unei şedinţe extraordinare 

   Termen: 09.11.2011 

   Răspunde: Secretariatul Tehnic Permanent 

 

2. Analiza şi prezentarea stadiului pregătirii pentru sezonul rece al fiecărei 

instituţii/structuri, în cadrul unei şedinţe de lucru a C.J.S.U. Dâmboviţa. 

   Termen: 09.11.2011 

   Răspunde: şefii (directorii) I.S.U.J., I.P.J., I.J.J.,   

     Consiliul Judeţean Dâmboviţa,  

     S.G.A. Dâmboviţa,  S.D.N. Târgovişte,  S.D.E.E. Târgovişte,  

     Distrigaz SA, Romtelecom D-ţa,  D.A.D.R. D-ţa, 

     Direcţia Silvică D-ţa, D.S.P. D-ţa, SC Termica SA. 

 

3. Finalizarea licitaţiilor organizate de autorităţile administraţiei publice locale pentru 

serviciile de deszăpezire a drumurilor din municipiile Târgovişte şi Moreni şi a drumurilor 

judeţene. 

   Termen: 12.11.2011 

   Răspunde: Consiliul Judeţean  Dâmboviţa şi  

     Primăria municipiilor Târgovişte şi Moreni 

 

 4. Evaluarea la nivelul tuturor structurilor deconcentrate/descentralizate, a operatorilor 

economici, unităţilor de gospodărie locală şi a celorlalte instituţii, a capacităţilor de resurse 

tehnice şi umane avute la dispoziţie pentru intervenţii la deszăpeziri şi stabilirea măsurilor pentru 

menţinerea în stare operativă a acestora. 

   Termen : 15.11.2011 

   Răspunde: şefii (directorii) structurilor deconcentrate /descentralizate şi  

     preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti şi comunale) 

 

5. Analizarea în cadrul Comitetelor Locale pentru Situaţii de Urgenţă, a zonelor 

preponderent dispuse înzăpezirilor din teritoriile administrative, a concluziilor desprinse în anii 

anteriori pentru înlăturarea efectelor negative cu accent pe cauzele care au determinat unele 

disfuncţii, în vederea asigurării unor măsuri concrete pentru evitarea repetării acestora în iarna 

2011 – 2012, materializate în planuri proprii de acţiune şi hotărâri ale consiliilor locale, în care să 

fie angrenate resursele tehnice şi umane aflate la dispoziţie, inclusiv aportul voluntar al 

cetăţenilor.  
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           Termen : 15.11.2011 

   Răspunde: Preşedinţii C.L.S.U.  (municipale, orăşeneşti, comunale). 

 

 6. Asigurarea prin grija D.S.P. Dâmboviţa a aprovizionării unităţilor din reţeaua medicală 

cu rezervele de produse farmaceutice necesare continuităţii profilaxiei, în cazul producerii unei 

epidemii de gripă sau de altă natură şi asigurarea transportului pentru asigurarea tratamentelor 

specifice cazurilor de dializă, naşterilor etc. 

   Termen: permanent 

   Răspunde: D.S.P. Dâmboviţa 

    

 7. Verificarea mijloacelor de intervenţie şi repararea celor cu defecţiuni în scopul 

asigurării unei intervenţii operative, precum şi încheierea contractelor cu societăţi care deţin 

utilaje grele (macarale, etc) pentru scoaterea din şanţuri sau deblocarea căilor de comunicaţii 

rutiere şi redarea fluenţei traficului în sectoarele de drum unde se produc ambuteiaje. 

   Termen: 13.11.2011 

   Răspunde: S.D.N. Târgovişte,  

     Consiliul Judeţean Dâmboviţa prin societatea care asigură  

     acţiunile de intervenţie pe drumurile judeţene  (S.C.L.D.P.) şi  

     preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti şi comunale) 

 

 8. Verificarea şi menţinerea în stare de funcţionare a  sistemelor de înştiinţare pentru 

asigurarea alarmării în timp util a C.L.S.U. şi a populaţiei din teritoriul de competenţă asupra 

eventualităţii producerii unor fenomene meteorologice periculoase, pe baza datelor şi 

informaţiilor cuprinse în prognozele şi avertizările meteorologice transmise de instituţiile de 

specialitate. 

   Termen: permanent 

   Răspunde: I.S.U. ,,Basarab I” Dâmboviţa şi  

     preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti şi comunale) 

 

 9. Instruirea serviciilor publice voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă în vederea 

pregătirii corespunzătoare a mijloacelor de intervenţie, pentru perioada sezonului rece precum şi 

asupra măsurilor specifice de comportament, protecţie şi prim-ajutor pe timp de iarnă. 

   Termen: 15.11.2011 şi ulterior permanent 

   Răspunde: I.S.U. ,,Basarab I” Dâmboviţa,  

     preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti, comunale) 

 

10. Retransmiterea operativă către C.L.S.U., instituţii, servicii publice deconcentrate şi alte 

structuri organizate la nivelul judeţului, a prognozelor şi avertizărilor meteorologice transmise de 

instituţiile specializate. 

   Termen: permanent 

   Răspunde: Secretariatul Tehnic Permanent. 

 

 11. Intensificarea activităţilor de control tehnic de specialitate la operatorii economici, 

instituţii şi localităţi, pentru repararea defecţiunilor constatate şi asigurarea bunei funcţionări pe 

timpul sezonului rece a instalaţiilor şi sistemelor de încălzire, instalaţiilor de gaze, precum şi a 

sistemelor şi instalaţiilor de stingere cu apă şi mijloacelor tehnice de prevenire şi stingere a 

incendiilor. 
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   Termen: permanent 

   Răspunde: preşedinţii C.L.S.U.,  I.S.U. ,,Basarab I” Dâmboviţa,  

      SC Distrigaz SA, SC Termica SA. 

 

 12. Acordarea asistenţei tehnice de specialitate operatorilor economici, societăţilor 

comerciale şi turistice în domeniul organizării şi funcţionării sistemelor de pază şi alarmare, 

transportului şi depozitării bunurilor şi valorilor, prevenirii cauzelor specifice de incendiu, 

asigurarea evacuării şi menţinerea în funcţiune a mijloacelor de intervenţie în caz de incendii, 

dezastre  şi stabilirea modalităţilor concrete  de legătură cu forţele de intervenţie. 

   Termen: permanent 

   Răspunde: IPJ, IJJ, ISUJ,  Grupurile de Suport Tehnic (conform Ordinului Prefectului) 

 

 13. Verificarea şi asigurarea funcţionării echipamentelor de comunicaţii şi informatică 

pentru conducerea structurilor proprii, inclusiv a celor necesare cooperării cu celelalte organisme 

implicate în apărarea vieţii, bunurilor şi a mediului. 

   Termen: permanent 

   Răspunde: Compartimentele de Comunicaţii, Informatică şi Transmisiuni 

      din cadrul structurilor judeţene din compunerea MAI   

 

 14. Realizarea evidenţei stricte a persoanelor din mediul rural, cu afecţiuni grave şi care 

necesită tratament ambulatoriu, aprovizionarea şi asigurarea resurselor necesare de medicamente 

la nivelul fiecărei unităţi din reţeaua sanitară judeţeană, în special în localităţile greu accesibile în 

caz de ninsori abundente. 

   Termen: iniţial pe 15.11.2011, ulterior permanent; 

   Răspund: D.S.P. Dâmboviţa, CLSU, Casa jud. de Asigurări de Sănătate. 

 

 15. Pregătirea şi conştientizarea cetăţenilor privind necesitatea participării active la 

acţiunile desfăşurate de autorităţi şi forţele specializate în scopul normalizării situaţiei, 

constituirea de echipe de intervenţie pentru înlăturarea zăpezii  din zona gospodăriilor individuale 

(în cazul căderilor masive de zăpadă),  deblocarea căilor de circulaţie  din interiorul localităţilor şi 

a celor care asigură accesul spre comunitate. 

   Termen: 10.11.2011 şi când situaţia o impune; 

   Răspunde:  preşedinţii C.L.S.U. şi S.V.S.U. – compartimentul de prevenire. 

 

 16. Stabilirea de către C.L.S.U. a evidenţei persoanelor în vârstă, a celor cu dizabilităţi 

fizice şi psihice, care locuiesc singure, în vederea supravegherii permanente şi ajutorării în regim 

de urgenţă a acestora pe timpul sezonului rece. 

   Termen: 15.11.2011 

   Răspunde: preşedinţii C.L.S.U. 

 

 17. Verificarea stocurilor de materiale antiderapante şi împrospătarea acestora, în vederea 

asigurării intervenţiei continue. 

   Termen: 13.11.2011 

   Răspunde: S.D.N. Târgovişte, Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi  

     preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti şi comunale) 
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18. Asigurarea permanenţei la centrele operative cu activitate temporară, cu personal 

pregătit şi instruit, la primirea atenţionărilor sau avertizărilor meteorologice şi asigurarea 

funcţionării acestora pe întreaga perioadă prevăzută în atenţionări sau avertizări. 

   Termen: permanent, pe perioada de valabilitate a atenţionărilor sau  

avertizărilor; 

   Răspunde: preşedinţii CLSU din judeţul Dâmboviţa şi  

    instituţiile cu atribuţiuni în cadrul Grupurilor de Suport Tehnic 

  

 19. Reorientarea forţelor, mijloacelor şi materialelor pentru intervenţie, în funcţie de 

solicitări şi posibilităţi, pe perioada sezonului rece şi cu precădere pe timpul sărbătorilor de iarnă, 

pentru acoperirea întregului teritoriu de competenţă, punându-se accent îndeosebi pe localităţile 

şi zonele unde se înregistrează constant o mare afluenţă de turişti, în scopul prevenirii sau 

limitării efectelor blocajelor traficului de circulaţie produse de polei, ceaţă sau căderi masive de 

zăpada. Pregătirea rezervelor de forţe, mijloace şi materialelor antiderapante, pentru a desfăşura 

activităţi operative temporare, destinate combaterii urmărilor fenomenelor specifice sezonului de 

iarnă. 

   Termen: permanent 

   Răspunde: Consiliul Judeţean prin societatea care asigură acţiunile de  

   intervenţie pe drumurile judeţene, S.D.N. Târgovişte, I.P.J. Dâmboviţa şi  

   preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti şi comunale). 

 

 20. Verificarea şi actualizarea planurilor de protecţie şi intervenţie în situaţii de urgenţă, 

inclusiv a planurilor de cooperare şi acţiune, avându-se în vedere condiţiile geoclimatice 

specifice zonelor de competenţă. 

   Termen: 12.11.2011 şi permanent;  

   Răspunde: preşedinţii C.L.S.U. şi şefii ISUJ, IJJ, IPJ. 

 

 
 

1. În conformitate cu prevederile „Dispoziţiei comune cu nr. I/1606 din 22.12.2010 

privind participarea structurilor M.A.I. la gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de 

fenomenele meteorologice periculoase specifice perioadei de iarnă, căderi masive de zăpadă 

sau viscol” structurile teritoriale ale MAI (poliţie, jandarmerie) şi structurile deconcentrate cu 

atribuţiuni în domeniu vor transmite la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Basarab I” al 

judeţlui Dâmboviţa datele şi informaţiilor de interes operativ, din domeniul de competenţă,la 

orele: 

- 04:30 pentru intervalul de raportare 04:00 din ziua precedentă şi 04:00 din ziua 

raportării; 

- 12:30 pentru intervalul 04:00 – 12:30 al zilei în curs; 

- Imediat – în cazul blocării în trafic a mijloacelor auto şi persoanelor, sau la apariţia 

altor situaţii critice. 

 

Menţionăm că datele sunt necesare pentru întocmirea zilnică a sintezelor şi rapoartelor de 

informare şi transmiterea acestora către C.O.N al I.G.S.U (care după centralizarea la nivel 

naţional a acestor date le va transmite către C.O.C. al M.A.I. şi D.G.R.I.P.). 

Termen: când situaţia o impune; 

Răspunde: Şefii structurilor deconcentrate/descentralizate cu atribuţiuni în  
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domeniu. 

 

2. Asigurarea colaborării şi sprijinului reciproc în executarea atribuţiilor specifice ce revin 

fiecărei instituţii publice, potrivit competenţelor, realizându-se, totodată, un schimb permanent de 

date şi informaţii cu privire la evoluţia situaţiei operative. 

Termen: permanent 

Răspunde: şefii / directorii instituţiilor publice 

 

3. Urmărirea în permanenţă a stării tehnice şi încadrării cu personal specializat, pentru 

menţinerea unui timp de răspuns operative în cazul producerii unor evenimente deosebite 

(incendii, explozii, urgenţe medicale etc.), în raport cu distanţa şi posibilităţile de acces spre 

zonele şi localităţile ce pot fi izolate datorită fenomenelor meteorologice specifice sezonului rece. 

  Termen: permanent 

  Răspunde: Vicepreşedintele CJSU, Centrul Operaţional Judeţean,  

Şefii unităţilor MAI şi M.Ap.N., Secţia Drumuri Naţionale 

 

  4. Reducerea timpului de răspuns a structurilor de intervenţie, în situaţia producerii unor 

evenimente, în zona de responsabilitate, prin cooptarea la acţiunile de intervenţie a  

forţelor şi mijloacelor în raport cu distanţa faţă de obiective şi /sau posibilităţile de acces la locul 

intervenţiilor. 

Termen: permanent 

   Răspunde: directorii S.D.N,  

societatea care asigură intervenţia pe drumurile judeţene,  

şefii I.P.J, I.J.J., I.S.U.J 

 

5. Conlucrarea între reprezentanţii S.D.N. Târgovişte, societatea care asigură intervenţia pe 

drumurile judeţene şi organele administraţiei publice locale în vederea cunoaşterii permanente a 

practicabilităţii căilor de circulaţie pentru realizarea în condiţii bune a intervenţiei în caz de 

urgente. Prezenţa activă a personalului I.P.J. şi I.S.U.J. Dâmboviţa, formaţiunilor de intervenţie 

de la agenţi economici şi localităţi în situaţia în care traficul rutier este îngreunat de căderi masive 

de zăpadă sau de alte fenomene meteorologice care pot afecta fluenţa circulaţiei rutiere (polei, 

ceata), pe principalele artere din localităţi. 

Termen: permanent 

Răspunde: preşedinţii C.L.S.U. (municipale, orăşeneşti şi comunale) şi  

directorii S.D.N., societatea care asigură intervenţia  

pe drumurile judeţene, şefii I.P.J., I.S.U.J. Dâmboviţa. 

 

 6. Organizarea şi desfăşurarea de controale şi acţiuni preventive, în vederea depistării şi 

înlăturării stărilor de pericol, a cauzelor potenţial generatoare de dezastre şi luării măsurilor ce se 

impun în caz de accidente tehnologice, explozii, incendii, avarii şi accidente cu impact asupra 

mediului şi populaţiei. 

Termen: permanent 

Răspunde: şefii/directorii Comisariatul judeţean al Gărzii Naţionale de  

Mediu, Agenţia de Protecţia Mediului, IJP şi ISUJ 
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7. Controlul permanent şi analiza periodică a modului în care se derulează şi se 

îndeplinesc măsurile stabilite prin planul judeţean şi planurile comitetelor locale pentru situaţii de 

urgenţă pentru sezonul rece 2011/2012. 

  Termen: când situaţia o impune 

  Răspunde: Preşedintele C.J.S.U.,  

Şefii structurilor deconcentrate, Secretariatul Tehnic Permanent. 

 

8. Adaptarea măsurilor din competenţa fiecărei instituţii din cadrul C.J.S.U. la specificul 

activităţilor acesteia, cu precădere pentru sporirea siguranţei şi protecţiei  populaţiei. Executarea 

unor activităţi de control la: 

- operatori economici cu specific de alimentaţie publică, angrenaţi în organizarea şi 

desfăşurarea Revelionului ; 

- spaţii de cazare din hoteluri, pensiuni turistice şi cabane montane amplasate izolat ; 

- lăcaşe de cult în perioada sărbătorilor de iarnă ; 

- complexe comerciale cu afluenţă mare de public ; 

- localităţi  supuse riscului; 

- operatori economici, regii autonome, instituţii şi obiective surse de risc; 

- operatori economici care comercializează materiale pirotehnice. 

Termen: permanent 

Răspunde: şefii instituţiilor cu atribuţii în acest sens  

 

         9. Monitorizarea operatorilor economici-surse potenţiale de risc, concomitent cu 

asigurarea stării de operativitate a subunităţilor de serviciu organizate conform legii. 

  Termen: permanent 

  Răspunde: ISUJ D-ţa 

 

         10. Informarea operativă şi periodică a domnului prefect (prin Secretariatul Tehnic 

Permanent) de către grupurile de suport tehnic despre pericolul ori producerea unor situaţii de 

urgenţă, măsurile adoptate, misiunile desfăşurate,  problemele şi situaţiile deosebite constatate, 

inclusiv solicitarea sprijinului necesar în rezolvarea acestora. 

Termen: permanent 

  Răspunde: şefii/directorii structurilor specializate în domeniul apărării vieţii  

    şi sănătăţii populaţiei (cu atribuţiuni în cadrul Grupurilor de 

Suport Tehnic conform Ordinului Prefectului);  

Secretariatul Tehnic Permanent 

 

 
 

1. Comitetele locale şi instituţiile cu funcţii de sprijin din cadrul Sistemului Judeţean de 

Management al Situaţiilor de Urgenţă vor analiza modul în care s-a desfăşurat activitatea în 

perioada de referinţă şi vor înainta, la Secretariatul Tehnic Permanent al C.J.S.U. sinteza 

acţiunilor desfăşurate, rezultatele obţinute şi propunerile pentru eficientizarea acestui segment de 

activitate în vederea analizării lor în cadrul unei şedinţe a C.J.S.U. 

   Termen: 25.03.2012 

   Răspunde: preşedinţii CLSU şi  

şefii/directorii instituţiilor cu funcţii de sprijin. 
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Coordonarea organizării şi desfăşurării, pe ansamblu, a activităţilor din prezentul plan 

revine preşedintelui C.J.S.U. sau înlocuitorului de drept al acestuia. 

Gestionarea situaţiilor de urgenţă produse în domeniul de competenţă revine comitetelor 

locale pentru situaţii de urgenţă, instituţiilor şi operatorilor economici prin centrele operative. 

Acţiunile de prevenire, conducere, coordonare şi intervenţie în situaţii de urgenţă 

desfăşurate la nivel judeţean, pe timpul sezonului de iarnă, revin Comitetului Judeţean pentru 

Situaţii de Urgenţă Dâmboviţa prin numirea unui comandant al acţiunii. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

INSPECTOR ŞEF  

AL ISU  „BASARAB I” D-ŢA 

     COLONEL PIETREANU MIREL 

SECRETARUL 

SECRETARIATULUI TEHNIC PERMANENT 

                 LOCOTENENT ENE ŞTEFAN 


